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Mr Biljana (Jezdimir) Nikolić dipl.inž.zaš.živ.sred, rođena 5. juna 1971. godine u Nišu. 

Osnovnu školu i gimnaziju ''Svetozar Marković'' završila je u Nišu. Visoko obrazovanje stekla je 

na Fakuletu zaštite na radu u Nišu, smer zaštita životne sredine 1996. godine. Diplomski rad pod 

nazivom:“Društveni pokreti i zaštita životne sredine“ radila pod mentorstvom dr Jelene 

Đorđević, van.prof. Poslediplomske studije na Fakultetu zaštite na radu upisala je školske 

2005/06. godine na smeru Zaštita životne sredine.  

Magistrirala je 2013. godine na Fakultetu Zaštite na radu u Nišu, na temu: „Preduzeće kao 

organizacija učenja u funkciji zaštite životne sredine“ kod prof. dr Vesne Nikolić. U okviru 

magistarske teze radila dva seminarska rada:   

I seminarski rad: „Mesto i uloga malih i srednjih preduzeća u obrazovanju za zaštitu 

životne sredine i održivi razvoj,  

II seminarski rad: “Teorijski i organizacioni aspekti obuke za zaštitu životne sredine u 

preduzeću“. 

U okviru naučno israživačkog rada na predmetu Pravni osnovi za zaštitu životne sredine, 

radila seminarski rad :“ Modeli obrazovanja za zaštitu životne sredine u malim i srednjim 

preduzećima“, a na predmetu Odabrana poglavlja matematičkog modeliranja seminarski rad 

„Anketiranje kao model israživanja društvenih pojava“.  

Kao student aktivno se bavila vannastavnim aktivnostima (organizovanje skupova, 

međustudentska saradnja, organizacija izložba i sl.). U periodu od 1995-1996 radila na 

poslovima demonstratora na predmetu Planiranje i programiranje kod redovnog prof. dr 

Miroslava Mijailojevića. Od 2007 godine aktivno počinje sa radom na izradi stručnih projekata, 

planova i dokumentacije iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu i zaštite životne sredine. 

Položila je stručni ispit za obavljanje poslova iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu i stekla 

bogato iskustvo u oblasti zaštite.   

Radila je na poslovima Odgovornog sručnog saradnika za bezbednost i zdravlje na radu u 

Institutu ''1. maj'' a.d. u Nišu, gde je posebno bila angažovana na poslovima osposobljavanja 

radnika za bezbednost i zdravlje na radu, vođenje evidencije poslova bezbednosti i zdravlja na 

radu i izrada Akta o proceni rizika u preduzeću. 
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